

НОВОСТЬ  
01.06.2019

## В ООО «ЛУКОЙЛ-АСТРАХАНЬЭНЕРГО» СОСТОЯЛСЯ ДЕТСКИЙ ПРАЗДНИК

В первый день лета на стадионе «Центральный» в г. Астрахань состоялась спартакиада для детей и работников ООО «ЛУКОЙЛ-Астраханьэнерго» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») и ООО «Астраханские тепловые сети», посвященная Международному дню защиты детей.

Организатором детского праздника выступила первичная профсоюзная организация «ЛУКОЙЛ-Астраханьэнерго», при поддержке администрации предприятия.

Всего в мероприятии приняли участие порядка шестисот человек: работники предприятий и члены их семей.

Спортивный праздник открыла председатель первичной профсоюзной организации ООО «ЛУКОЙЛ-Астраханьэнерго» Людмила Гребенюк словами приветствия и пожеланиями успехов всем участникам мероприятия.

Всех гостей ждали интересные конкурсы, призы, веселые ростовые куклы, зажигательные аниматоры, аквагрим, фотозона, увлекательные представления с участием животных.

Не обошлось и без приятных сюрпризов в виде сладкой ваты и мороженого, которое было как нельзя, кстати, потому что день выдался солнечным и жарким.

Самым захватывающим образом разворачивались состязания среди детских команд, которые приняли участие в соревновании «Большие гонки-2019». Задания для ребят были по-взрослому сложные, требующие сообразительности и сноровки.

После детских соревнований началась не менее захватывающая семейная эстафета «Спортивная семья». Спортсмены сообща преодолевали полосу препятствий в огромных шортах, соревновались в меткости, прыгали на огромном багуде и пытались наполнить сосуд при помощи шланга и знаний физики.

Все участники получили от организаторов почетные грамоты, медали и памятные призы, а самое главное - заряд бодрости и массу положительных эмоций; а победила, как всегда, дружба.